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WYKRES FUNKCJI I WARTOŚCI JEJ POCHODNYCH

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Muzyka to przyjemność, jakiej dusza ludzka doświadcza przez liczenie, nie zdając sobie sprawy,
że ma do czynienia z liczeniem.
Wilhelm Leibniz, jeden z autorów rachunku całkowego.

Dopasuj wykres f do poprawnych stwierdzeń dotyczących pochodnej f ′ funkcji f .

Graphs:

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.
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Stwierdzenia:

a f ′(−2) = 1, f ′(0) nie istnieje, f ′(2) = −2f ′(−2) = 1, f ′(0) = 0, f ′(2) = −2f ′(−2) = 0, f ′(0) nie istnieje, f ′(2) = −2f ′(−2) = −1, f ′(0) = 2, f ′(2) = 0f ′(−2) = 0, f ′(0) nie istnieje, f ′(2) = −1f ′(−2) = 1, f ′(0) = 2, f ′(2) = −2

b f ′(−2) = 1, f ′(0) nie istnieje, f ′(2) = −2f ′(−2) = 1, f ′(0) = 0, f ′(2) = −2f ′(−2) = 0, f ′(0) nie istnieje, f ′(2) = −2f ′(−2) = −1, f ′(0) = 2, f ′(2) = 0f ′(−2) = 0, f ′(0) nie istnieje, f ′(2) = −1f ′(−2) = 1, f ′(0) = 2, f ′(2) = −2

c f ′(−2) = 1, f ′(0) nie istnieje, f ′(2) = −2f ′(−2) = 1, f ′(0) = 0, f ′(2) = −2f ′(−2) = 0, f ′(0) nie istnieje, f ′(2) = −2f ′(−2) = −1, f ′(0) = 2, f ′(2) = 0f ′(−2) = 0, f ′(0) nie istnieje, f ′(2) = −1f ′(−2) = 1, f ′(0) = 2, f ′(2) = −2

d f ′(−2) = 1, f ′(0) nie istnieje, f ′(2) = −2f ′(−2) = 1, f ′(0) = 0, f ′(2) = −2f ′(−2) = 0, f ′(0) nie istnieje, f ′(2) = −2f ′(−2) = −1, f ′(0) = 2, f ′(2) = 0f ′(−2) = 0, f ′(0) nie istnieje, f ′(2) = −1f ′(−2) = 1, f ′(0) = 2, f ′(2) = −2

e f ′(−2) = 1, f ′(0) nie istnieje, f ′(2) = −2f ′(−2) = 1, f ′(0) = 0, f ′(2) = −2f ′(−2) = 0, f ′(0) nie istnieje, f ′(2) = −2f ′(−2) = −1, f ′(0) = 2, f ′(2) = 0f ′(−2) = 0, f ′(0) nie istnieje, f ′(2) = −1f ′(−2) = 1, f ′(0) = 2, f ′(2) = −2

f f ′(−2) = 1, f ′(0) nie istnieje, f ′(2) = −2f ′(−2) = 1, f ′(0) = 0, f ′(2) = −2f ′(−2) = 0, f ′(0) nie istnieje, f ′(2) = −2f ′(−2) = −1, f ′(0) = 2, f ′(2) = 0f ′(−2) = 0, f ′(0) nie istnieje, f ′(2) = −1f ′(−2) = 1, f ′(0) = 2, f ′(2) = −2



Wspaniale!Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.

Ale z ciebie Einstein!Pierwszorzednie!Wspaniały wynik! Tylko za bardzo nie
świetuj.

Było blisko!
Następnym razem się uda.

Następnym razem będzie bezbłędnie.Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Prawie ci się udało.Miałbyś toStać cię na więcej!Nie najgorzej ale nastepnym razem
zjedz kawałek czekolady a będzie lepiej.

Nie jest źle,ale może być lepiej.Nie tylko ty popełniasz błędy.Każdy popełnia błędy.Było blisko! Pracuj więcejj.Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza
to,

ze nie musisz się uczyć wiecej.

Nie poddawaj się!
Następnym razem będzie lepiej.

Zawsze mogło być gorzejMam nadzieję,
że nigdy sie nie poddajesz.

Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś
zadanie matematyczne, a twój wynik
nawet nie jest jedną z odpowiedzi do

wyboru. . .

Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.Były czasy,
ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.

Większość twoich odpowiedzi to
niewymierna π.

Udawajmy, ze to się nigdy
nie wydarzyło.




